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Υποδοχή και προσκύνηση της Αγίας Ζώνης στην 
Ιερά Μονή Κορώνης (ΒΙΝΤΕΟ & ΦΩΤΟ)
/ Ιερές Μονές

Η ιστορική Μονή Παναγίας Κορώνης στα Άγραφα ήταν ο 
τελευταίος σταθμός της πενθήμερης ευλογητικής επίσκεψης 
της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στην Ιερά 
Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων.  
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Αμέσως μετά την αναχώρηση της από το Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας, 
ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος και ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ με τη 
συνοδεία του κόμισαν την Αγία Ζώνη στη Μονή, όπου την υποδέχθηκαν ο 
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Καθηγούμενος, Αρχιμανδρίτης Μεθόδιος Κολοβός με την αδελφότητα, ενώ 
τιμητικό άγημα απέδωσε τιμές κατά την υποδοχή.
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Κατά την υποδοχή παρέστησαν Ηγούμενοι Ιερών Μονών, καθώς και πολλοί 
κάτοικοι από τα χωριά των Αγράφων.

Μετά την υποδοχή τελέστηκε δέηση και οι πιστοί που προσήλθαν προσκύνησαν την 
Τιμία Ζώνη. Κατά την προσφώνησή του ο Καθηγούμενος της Μονής ευχαρίστησε 
τον Σεβασμιώτατο και τον Γέροντα Εφραίμ για τη μεγάλη ευλογία να κομίσουν το 
ιερό Θεομητορικό κειμήλιο στην Ιερά Μονή.
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Στον χαιρετισμό του ο Ηγούμενος της Ι.Μ. Κορώνης Αρχιμ. Μεθόδιος, ανέφερε: “
Η πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, να επισκεφθεί την έδρα της 
Μητροπόλεώς μας, αλλά και την Ιερά Μονή μας η Αγία Ζώνη, πλήρωσε με ελπίδα 
τις πονεμένες καρδιές τόσων ανθρώπων, που έσπευσαν να προσκυνήσουν το ιερό 
σέμνωμα. Αλλά δίνει και σε εμάς τώρα, στην Ιερά μας Μονή και σε όλους τους 
πατέρες – τους εγγύς και τους μακράν – που έσπευσαν να την υποδεχτούν, 
ενίσχυση στην πίστη και στον αγώνα για την αποκατάσταση της χάριτος που τόσο 
έχουμε ανάγκη“.
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Στην αντιφώνησή του ο Γέροντας Εφραίμ σημείωσε ότι “αποχωρούμε από την 
επαρχία σας κατασυγκινημένοι και σκλαβωμένοι από την αγάπη των ανθρώπων 
στην Παναγία“. Αναφερόμενος στη συνέχεια στην έλευση της Αγίας Ζώνης στην 
περιοχή επεσήμανε ότι αυτό “είναι κάτι που συγκλόνησε το σύμπαν και δίνει τη 
μαρτυρία ότι η Εκκλησία μας είναι ζώσα“. Σχετικά με την επίσκεψη στην Ιερά 
Μονή, ο Γέροντας τόνισε ότι “η Παναγία είναι μητέρα όλων των χριστιανών, με 
μια διαφορά. Ιδιαιτέρως είναι μητέρα των μοναχών“.

Στη συνέχεια ο Γέροντας Εφραίμ με τη συνοδεία του αναχώρησαν για το Κιλκίς.










